## →マリーゴールドの丘イルミネーション出店申込書 →

※出店希望日の2週間までに事務局(都市計画課)へ提出してください。

店	į	舗	名							
所	;	在	地							
連	7	絡	先	店舗: メールアドレス	:		携帯:			
代	表	者	名							
担	当	者	名							
				希望する出店日	を囲んでく	ださい。	出店料は1	日につき 2,000円(	1区匯	回)です。
				·11/22(土)		11/23(E	)	·11/29(土)	• 11/	′30(日)
				・12/6(土)		12/ 7(E	)	・12/13(土)	• 12/	′14(日)
	店:	店 希 望 複数選択可		・12/20(土)		12/21(E	)	· 12/27(土)	• 12/	′28(日)
	複数			・ 1/ 3(土)		1/4(E	)	· 1/10(±)	• 1/	′11(日)
				・ 1/17(土)		1/18(E	)	· 1/24(土)	• 1/	′25(日)
				(備考)						
販売内容等 (商品名・値段) ※ <u>キッチンカー以外で</u> 食品を販売される方は、 食品の保管・調理・提供 方法と1日の予定食数も 記入してください。										
調理の有無				有·	無	有	の場合⇒	出店決定後、「自動車での営業許可証(キッチンカーのみ)」 の写しと「保菌検査成績書」の写しを提出してください。		
火気の使用 (IH等を含む)				有·	無	有	の場合⇒	消火器の設置本数 ※ <u>設置は必須です</u> 。 ※使用期限を確認してください。		本
	発電機の使用 <sup>(充電式等を含む)</sup>			有·	無	有	の場合⇒			*
<u>未開封</u> 酒類の 販売の有無				有·	無	有	の場合⇒	出店決定後、税務署の収受印が押印された「期限付酒類小 売業免許届出書」の写しを提出してください。		
_ 耳	画両ナ	-ンバ-	_	(キッチンカー以外)	 - 荷物運搬車か	 が必要な場合	<u></u>	バーを記載してください)		

## 【提出・お問い合わせ先】

マリーゴールドの丘イルミネーション実行委員会事務局 (本庄市都市計画課施設公園係 担当:栗田・坂倉)

〒367-8501 本庄市本庄 3-5-3

電話番号 0495-25-1137 ファックス番号 0495-24-0242 メールアドレス tosikei@city.honjo.lg.jp

